
 ＞ ＞

 ＞ ＞

× 　÷ 　＝ 　× 　× 　＝

÷ 　 × 　＝ 　× 　 × 　＝

÷ 　× 　＝ 　× 　× 　＝

＝

＝

＝

0.1 =
0.12 =

が整数で、
が小数だよ。

計算してね。

÷ 　÷ 　＝ 　× 　× 　＝

× 　÷ 　＝ 　× 　× 　＝

３３－５

×　÷ 　＝ 　 ×   ÷ 　＝ 　 ×   × 　＝

× ５ ×

答え

算
数６年 かけ算とわり算のある

分数 名
前

６年　　　組

1とちゅうで約分をして計算します。①の□□に当てはまる
　数字を書き、②～④の計算をしましょう。

2小数と整数を分数に表して計算します。①②の□□に当てはまる
　数字を書き、③～⑤の計算をしましょう。

3□□に当てはまる不等号を
　書きましょう。
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     （     ）  　　（    ）（    ）  　　（    ）３ 2.1
答え

÷が前に
ある分数は、
どこにあっ
ても、逆数
でかけるよ。

※約分のしかたは一例です。

※約分のしかたは一例です。

10
1

100
12

おまけのクイズ

下の計算問題で
 りんごと  みかんは

どんな数字になりますか。

× 0.7 =
＋ 0.9 =÷

÷

÷

③

①

②

６－７

７－６
５－７

５－７
１－４

４

５

１

４

５

 ＞ ＞

× 　÷ 　＝ 　× 　× 　＝ ＝× １ ×
× × ５① ３－４

１－９
５－２

３－－９
２－ 30４４ ５５

１１ 1３３ ２２
４４ ９９２ ３

１ １

６ × × １
７ × ５ × ４② ６－７

５－１－４
６－７－５

１－４
３－５１

３

14
1414 ２１

７ × ６ × １④ ７－５－６
７－６－５

１－ １－2

1 1

14

＝÷ 　× 　＝ 　× 　× 　＝ × ３ ×
× × １① ２－３

２－－３－ 101010 １１２２
３３ ９２２ ３３

２２１

１

３0.2

×１× ７
×５×

② １－５
４－７－

１－－４ 2510５５
８８ ７７ 7８８

４４１５0.8

９

５ 0.9

2.1

18

18

14 12 1412

10

12 2

÷ 　× 　＝ 　× 　× 　＝ ＝５ × ４ × ７
× ３ ×

③ ５－３－４
７－５－４－３

７－ ７－3

1 1

10 10 12 101212 2 18

９ × × ４

５ × ×９

×３×

１ × × ３

１ × ×

×１×
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